

„Советская Кубань“

г. Краснодар

20 апр. 1983 г.

лективами промышленных предприятий Краснодара, а сейчас выехали на гастроли по городам края. Первым на маршруте труппы стал Ейский район. Заместитель директора театра Г. Г. Марушко рассказывает:

— Зрителям города и района мы показали несколько постановок. Это одна из первых советских оперетт на музыку В. Щербачева «Табачный капитан», классические произведения Ф. Легара «Веселая вдова», И. Кальмана «Дьявольский наездник». Сельчанам мы привезли оперетту «Гражданин, чей ребенок?», а самым маленьким зрителям — веселую музыкальную пьесу «Новые приключения Буратино».

Гастроли Краснодарского театра оперетты закончились обширной концертной программой. Артистам были вручены приветственные адреса, сувениры.

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

ЕЙСК. (Корр. «Советской Кубани»). В нынешнем году исполняется 50 лет краевому театру оперетты. «Золотому» юбилею посвящен творческий отчет коллектива перед тружениками края. Актеры театра уже выступили перед кол-